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Zadanie 6.7
Porioma tarcza o masie 80 kg obraca si¢ bez oporu ze statg predkoscig katowa wokét
sionowej osi przechodzace] przez jej érodek. Okres obrotu jest réwny 6 s. Na brzegu
zg'a} stoi cztowiek o masie 50 kg.
21 Oblicz wartoé¢ predkosci katowej, z jaka bedzie sig obracaé tarcza, gdy cztowiek przej-
dzie na jej $rodek. Wynik podaj w radianach na sekunde i w stopniach na sekunde.
&) Oblicz, o ile wzroénie energia kinetyczna uktadu, jesli promien tarczy jest réwny
2 m. Jak wyjasnisz wzrost energii ukfadu?
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